Atbildes uz ieinteresēto Pretendentu uzdotajiem jautājumiem

1. Jautājums 

Iepirkuma documentācijā 3. sadaļa galvenās prasības materiāliem un darbiem; 3.1.apakšsadaļā ir minētas galvenās materiālu prasības - caurulēm ir jābūt SN8, no PP poliporpilēna, ar monolītas konstrukcijas ribām, caurulēm jāatbilst LV EN13476-3, krāsa sarkanbrūna ar baltu iekšpusi un cauruļvadu diametriem ir jābūt OD250/iekš.215,9mm, OD200/iekš.l74,6mm, OD160/iekš.l38,9 mm.

Jautājums: vai iepirkumā par ekvivalentu tiks uzskatīts EVOPIPES, Jelgava ražotie cauruļvadi EVOSAN, kuru parametri ir sekojoši:

· Slodzes klase SN8 - atbilstoši projektam

· PP polipropilēns izjemateriāls - atbilstoši projektam

· Standarts LVS EN 13476-3 - atbilstoši projektam. Pielikumā sertifikāts.

· krāsa sarkanbrūna ar baltu iekšpusi - atbilstoši projektam

· cauruļvadu dimateriem ir jābūt OD250/iekš.215,9mm; OD200/iekš.l74,6mm;

OD160/iekš.l38,9 mm - diametric identiski projektam;

●       monolītas konstrukcijas ribas - standartā neprasa šādu parametru, jo nav tehniski izmērāms.    EVOSAN caurulēm ribas var definēt kā monolītas, jo tās nav noņemamas kaut kādā veidā no caurules
Atbilde: Ja cauruļu ražotājs piedāvā caurules SN8, PP, kas atbilst standartam LVS EN13476-3 caurules tiek uzskatītas par atbilstošām nolikuma prasībām.
2. Jautājums
Projekta tāme daudz kur aizsargčaulas ir pieprasītas SDR11 PE100RC ar PP aizsargslani PAS1075 3.tips

Jautājums - aizsargčaulas tiek izmantotas, lai pasargātu komunikācijas no ārējas grunts iedarbības un samazinātu slodzi. Normatīvie akti ceļu škērsojumiem standartā prasa SN8 slodzes klasi, īpaši seklām/dziļām vietām SN16. Pārrēķinot projektā norādīto SDR11 uz SN klasi jūs iegūstat SN100=100kN/m2, kas pārsniedz prasības 12,5 reizes. Varam saražot šos cauruļvadus, bet neredzam jēgu nepamatoti sadārdzināt šo pozīciju. Lūdzam izvērtēt vai nav ieviesusies kļūda.

Atbilde: Atbilstoši veiktai ģeoloģiskai izpētei Ludzas pilsētā ir nelabvēlīgi grunts apstākļi  komunikāciju izbūvei,  t.i. ir  gan augsts gruntsūdens līmenis, gan  nestabilas gruntis vai arī  beztranšeju metodei nelabvēlīgas gruntis.  Projektā iekļautas apvalkcaurules RC SDR 11 kas ir būtiski stingrākas un principā var aizvietot tērauda apvalkcaurules, līdz ar to tiek nodrošināta apvalkcauruļu un kanalizācijas cauruļu iebūvē nepieciešamajā slīpumā un nodrošināta  kanalizācijas cauruļu pilnīga aizsardzība gan būvdarbu laikā, gan visā  ekspluatācijas laikā.
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